M ecanismos

Ejercicio 1

w kN/m (kg/m)

5.6 m 4

Seccion W 310 x 32.7 Zx = 480 cm3

A-36 Fy = 250 MPa (2530 kgfcm®)

Usando analisis plastico determine el
valor de P.

Ejercicio 3

w kM/m (kg/m)

]

&

Seccion VS 1000 x 276 Zx = 15211 cm:3

A-50 Fy = 345 MPa (3515 kg,:‘cmg)

Usando analisis plastico determine el
valor de P.

10 m

Ejercicio 5
P 4P

2m§1§‘

Seccidén VS 550 x 95 Zx = 2789 cm”
A-50 Fy = 345 MPa (3515 kg,"cmz)

Usando analisis plastico determine el
valor de P.

2 m 2 m

Ejercicio 2

2.75 m 2.75m 4

Seccidén W 250 x 32.7 Zx = 426 cm°

A-50 Fy = 345 MPa (3515 kg/cm?)

Usando analisis plastico determine el
valor de P.

Ejercicio 4

4 m Zm%.’}\Q

Seccion VS 7000 x 130 Zx = 4723 cm3
A-50 Fy = 345 MPa (3515 kgfcmzj

Usando analisis plastico determine el
valor de P.

Ejercicio 6
2p 3P

2.5 m 2.5 m S5m

Seccion W 610 x 125 Zx = 3671 cm3

A-50 Fy = 345 MPa (3515 kgjcmg)

Usando analisis plastico determine el
valor de P.



Ejercicio 8
1.5P 3P
Ejercicio 7

w kN/m (kg/m) 2

65m T  65m S5 am | 3mFasm | 35m

Seccion VS 600 x 86 Zx = 2514 cm3
A-50 Fy = 345 MPa (3515 kgfcm?)
Usando analisis plastico determine el

Seccion W 460 x 52 Zx = 1090 cm:3

A-36 Fy = 250 MPa (2530 kg,fcmg)
Usando analisis plastico determine el

valor de P. valor de P,
Resistencia
Ejercicio 1 Ejercicio 2
w200 x 19,5 C 310 x 30
Lb = 200 cm
Soporte lateral continuo Ch = 1.14

Acero A-36 Fy=250 MPa (2530 kg,:’cmg)

2
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kgfcm )
Calcular la resistencia de la seccidn

Calcular la resistencia de la seccion

Ejerdcio 4 P=32 kN (3264 kg)
é&‘ S5m é}(]i‘*
2 P 30 kM.
Ejercicic 3 — 3060 kgom
2040 kg-m
20 kN/m (2040 kg/m) | ng;ﬂm
q-m
% 200 cm é% A B C
160 kM. 16 kM
120 kM. i i 1632 kg
12240 kg-m | 16320 kg-m 12240 kg
& B C Cortante
)
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kgfcm’™) Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kg/om™)
Soporte lateral unicamente en los extremos Soporte lateral bajo la carga v en los extremos

Revisar si una W 530 x 85 resiste la carga Fevisar si una W 250 ®x 17.9 resiste |3 carga

Fevisar |a seccian por cortante



Ejercicio 5

i_ 25 cm
129 Datos de la seccidn
Zx | 3196 crrd
0,64 Sx| 2842 crrd
9.2 o5 [ Iy | 3309 crrfl
ry 5,49 Cri
1 40,47 | e
Cw [4.496,854] cref

——— |

Calcula la resistencia de la seccion
Acero A-36 Fy=250 MPa (2530 kgfcmg)
Lb = 500 considerar Ch =1.3
Revisar la seccidon por cortante

Ejercicio 7
20 cm
9,9% ———
[ atos de la seccidn
Zn| 3965 cm?
Sn| 3464 o
93 Ip | 4277 ot
Eln} | el crm
. | 016_4'_ 1 29 e
Cw |9.059,951 | cres
— |

Calcula la resistencia de la seccion
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kgfcmzj
Lk =700 Ch = 1.3
Revisar la seccidn por cortante

Ejercicio 2

P=50 kN (5100 kg)

Disefia la viga con una seccidn W
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kgfcmz)
Soporte lateral bajo la carga v en los extremos

Ejercicio 6

30 cm

H:‘l___
0,95¢ Datos de la seccidn
Zx | zzzz cr?
0,64 Sx | 2005 crnd
o oo [1v | 4276 |cndt
Y| 6,74 |emn
1| 22,2 |od
Cw |3.727.733 | crnf
———

Calcula la resistencia de la seccidon
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kg,"cm2)
Lb = 800 cm Cbh=1.14

Revisar la seccidn por cortante

Disefio

Ejercicio 1

15 kMN/m ¢ 1530 kg/m)

£
4

4 12 m

270 kM.m
27540 kg/m

Disefia la viga con una seccion W
Acero 4-36 Fy=250 MPa {2530 kgﬁ:mzj
Considera soporte lateral continuo,

Ejercicio 3

20 kN/m {2040 kg,/m)

10 m

100 kM.m
10200 kg-m

Momento Flexionante

200 kN
20400 kg

Cortante
Disefa la viga con una seccion W
¥ revisa por cortante,
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kg;’cmz)
Soporte lateral en el extremo empotrado.



Ejercicio 4

S0 kn (5100 kg) 20 kn (2040 kg)

& h
2m 2m
270 kM.m
y
70 kM
7140 kg Cortante

Disefia la viga con una seccion w
¥ revisa por cortante,

Acero A-50 Fy =345 MPa (3515 kgfcmz)
Soporte lateral bajo las cargas y en exiremo

Ejercicio 5
= Mu=650 kH.m
Mu=66300 kg-m
Lb=700 cm
Cb=1.3
Vu=260 kN
Vu=26520 kg

Disefia la viga con una seccion VS
Acero A-50 Fy=345 MPa (3515 kgfcmz)

Revisar la seccion por cortante

Trabes armadas
Ejerddo 1 Ejercicio 2
35cm an . (= LT 150
i Tin
& = v b
=[N 180 185
| 0,64 93 Joss
Doms deTasecatn | Fy=250 MPa (2530 ka/cr ) Datos dels secaan | Fy=250 MPa
2y | 5368 an? . . . 25| 27014 an? 2
m sess || La viga estd arriostrada en 5] 2wz |and] [Y = 2530 kg/fem
I ERTE A 8 I 52698 e _
e toda su longitud. et Lb = 700 cm
I =8 =a] Cb=1.3 1 == =2 Cb=1.8
ov|iesEn1sand] Encontrar la resistencia a S | (=

flexion v cortante en la seccidén del tablero,

Mo considerar la accion del campo de traccion,

Ejercicio 3
!._42@_.! 125
127
7 &
120 1| o84 126

Datos gz;;s'mﬁc“mg Fy=250 MPa (2530 kgfcmzj
Su| eses | La wiga esta arriostrada en
b 129 toda su longitud.

1T = e b =1

Sw | 78153 ef| Encontrar |a resistenda a

flexion v cortante en la seccidn del tablero,
Considerar la accion del campo de traccian,

Encontrar la resistencia a
flexidn v cortante en la seccidon del tablero,
Mo considerar la accion del campo de traccion,

Ejercicio 4
w2 Em

150

0.95]

0,64

— 2
Datos dela seccidn FY=250 MPa (2530 kgjjcm )
£ 2232 crm . . .

5= | 2005 | La viga esta arriostrada en
Iy | 4276 lerd) toda su longitud,

ry 6,74 cm

3| 2z o Ch =1

Cw | 2727733 |crrf

Encontrar la resistencia a
flexidn v cortante en la seccion del tablero,
Considerar la accion del campo de traccion.



